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2生生活活基基盤盤のの整整備備

施施策策指指標標のの動動きき
※
��
で網掛けしている指標値は見込値です。

※達成度を進捗率の範囲に応じて５つに区分しています。
AA…進捗率１００％以上，A…進捗率７０％以上１００％未満，B…進捗率４０％以上７０％未満，C…進捗率０％以上４０％未満，
C－…進捗率マイナス

施策指標名 当初値 H１３ H１４ H１５ H１６ H１７ 目標値
（H１７） 達成度

達成状況の評価
（後期実施計画５年間）

土地区画整理事業の整備面
積（累計）（ha）

２５９４
（H１２）２５９４ ２６２８ ２６５３ ２６５３ ２７０９ ２８１５ B

地価の下落による事業採算の見通しが立てにく
くなったり、地権者の合意形成などに時間を要
したことから、指標値は目標を下回る見込み。

市街地再開発事業の整備面
積（累計）（ha）

５．２
（H１２）５．２ ５．２ ５．２ ８．３ ８．３ ８．３ AA

王寺駅前久度地区及び生駒駅前北口第４地区の
事業が完了したことから、指標値は目標を達成
した。

電線類の地中化延長
（累計）（km）

２６．６
（H１２）３０．９ ３２．４ ３３．９ ３４．８ ３５．０ ４２．２

（H１５） B

新電線類地中化計画（H１１～H１５）に基づいて事
業を進めることになっているが、電線管理者と
の協議難航などにより、指標値は目標を下回っ
た。

農村下水道の普及率（％） １１．４
（H１１）１６．２ １６．２ １６．２ ２１．６ ２１．６ ２３ A

事業実施箇所を重点化し、効果的、効率的に事
業を進めてきたことから、指標値は目標を概ね
達成できる見込み。

農林道の整備延長（累計）
（km）

２５８．２
（H１１）２８３．７３０４．７３１５．９３２１．５３３２．６ ３１０ AA

奥宇陀広域農道、林道川津今西線などの完成供
用により、指標値は目標を達成した。

農山村交流施設数（箇所） ２０
（H１１） ２２ ２４ ２５ ３０ ３２ ２６ AA

年次計画に基づいて、体験農園などの施設を効
果的、効率的に整備したため、指標値は目標を
達成した。
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施施策策指指標標のの動動きき
※
��
で網掛けしている指標値は見込値です。

※達成度を進捗率の範囲に応じて５つに区分しています。
AA…進捗率１００％以上，A…進捗率７０％以上１００％未満，B…進捗率４０％以上７０％未満，C…進捗率０％以上４０％未満，
C－…進捗率マイナス

施策指標名 当初値 H１３ H１４ H１５ H１６ H１７ 目標値
（H１７）達成度

達成状況の評価
（後期実施計画５年間）

大滝ダムの整備進捗率
（％）

７５
（H１１） ８７ ９２ ９２ ９４ ９６ ９６ AA

ダム本体工事完了後、試験湛水中に地すべりが
確認されたため、基本計画が変更された。目標
値は達成しているものの、ダムの供用開始はH
２１年度の予定。

水道普及率
（％）

９８．０
（H１１）９８．４ ９８．６ ９８．７ ９８．７ ９８．７ ９８．７ AA

市町村の簡易水道等の整備が順調に進められた
ことから、指標値は目標を達成できる見込み。

下水処理普及率
（％）

６５
（H１１）６９．０ ７１．４ ７５．２ ７７．８ ７９．９ ７８ AA

合理的、効果的に汚水処理施設（下水道、農業
集落排水施設等、浄化槽、コミュニティ・プラ
ント）の整備を進めた結果、指標値は目標を達
成した。

住宅供給戸数（民間を含
む）（累計）（戸）

５４５０００
（H１２） ５６２２００ ５７５７００ B

新規住宅供給量の継続的な増加率の上昇は見込
めないことから、指標値は目標を下回る見込み。

４m以上の道路に接道する
住宅の割合（％）

５３．２
（H１０） ５４．３ ５７．７ C

H１５年度の住宅・土地統計調査によると４m以
上の道路に接する住宅戸数は増加傾向にあるが、
指標値は大きく下回る見込み。

県民１人当たりの都市公園
面積（都市計画区域内）
（㎡／人）

１０．１
（H１１）１０．５ １０．７１０．７９１１．０５１１．２５ １４．２ C

景気低迷による住宅開発の減少や市町村の財政
事情の悪化などにより、指標値は目標を大きく
下回る見込み。

河川改修率（％） ６４．３
（H１１）６５．６ ６５．９ ６６．２ ６６．３ ６６．４ ６６．３ AA

大和川流域の河川改修が順調に推移し、指標値
は目標を達成した。

土石流危険渓流の対策率
（％）

４０
（H１１） ４２ ４３ ４４ ４６ ４７ ４７ AA

ソフト対策と併せて、効果的、効率的に事業を
実施したことから、指標値は目標を達成した。

地すべり危険箇所の対策率
（％）

４０
（H１１）４１．３３ ４２ ４２．６７ ４３ ４４ ４４ AA

ソフト対策と併せて、効果的、効率的に事業を
実施したことから、指標値は目標を達成した。

急傾斜地崩壊危険箇所の対
策率（％）

４０
（H１１） ４３ ４４ ４６ ４８ ４９ ４９ AA

ソフト対策と併せて、効果的、効率的に事業を
実施したことから、指標値は目標を達成した。
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